

№	Питане от:	Относно	Питане	Отговор
1	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	1. Имате ли стратегия за развитието на туризма в Община Монтана и ако имате каква е тя? 2. Каква е истинската ви позиция относно включването на Община Монтана в Старопланинския туристически район?	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>
2	ПП "Възраждане"	Регулярно миене на улиците в град Монтана	<a href="#">файл</a>	
3	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	1. Възнамерявате ли да предприемете някакви по-сериозни действия за превенция на вандалските прояви върху паметниците на културата в града и ако да, какви ще бъдат те? 2. С оглед на наличието на общински камери за видеонаблюдение на територията на крепостта „Калето“, има ли санкционирани нарушители (вандали) като резултат от това видеонаблюдение за период от последните 12 месеца?	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>
4	Румен Софрониев - ПП "Възраждане"	1. Каква част от предвидените средства в бюджета на Община Монтана за подпомагане на физкултурата и спорта, които са в размер на 1 300 000.00 лв. за 2024г. са изразходвани до настоящия момент? 2. Какви спортни мероприятия по видове спорт от спортния календар са финансирани? Какъв е размера на финансирането за всяко спортно мероприятие поотделно? 3. Кой спортни клубове, са подпомогнати за извършване на своята дейност, какво е нормативното основание - Наредба за условията и реда за използването на спортни обекти, собственост на Община Монтана или Наредба за условията и реда за финансиране и подпомагане на физическата активност, спорта и спортно – туристическата дейност в община Монтана. Какъв е размера на всяко едно финансиране за всеки клуб, който е получил финансова подкрепа ? 4. Моля, да ми бъдат предоставени всички разходно оправдателни документи относно извършените плащания свързани с финансовото подпомагане на физическото възпитание и спорта за 2024г. от Община Монтана, съгласно изискванията на Наредба за условията и реда за използването на спортни обекти, собственост на Община Монтана или Наредба за условията и реда за финансиране и подпомагане на физическата активност, спорта и спортно – туристическата дейност в община Монтана.	<a href="#">файл</a>	
5	ПП "Възраждане"	1. В приложенияте към трите договора технически спецификации, както и в ценовите предложения липсва точно описание на местонахождението на междублоковите пространства и тротоари които ще бъдат ремонтирани, затова въпроса ми е каква е точната локация на междублоковите пространства и тротоари които ще бъдат ремонтирани? Започнали ли са тези ремонти и ако са започнали какво количество строително - монтажна работа е извършена до момента и какво остава да бъде извършено? 2. Също така в приложенияте към трите договора технически спецификации, както и в ценовите предложения липсва информация относно количеството на различните видове ремонти, които количества и видове СМР са договорени след сключването на въпросните договори с изпълнителя, затова въпроса ми е следния: какво количество ремонтни дейности по видове ще бъде извършено, какви ремонти са извършени до момента и какви остават да бъдат извършени? 3. Каква е стойността на изразходваните средства по трите договора към момента? Моля, да ни бъдат предоставени всички разходно оправдателни документи за извършените ремонти към момента в едно със съответните количествено стойностни сметки и съставените приемно предавателните протоколи, ако има такива към настоящия момент.	<a href="#">файл</a>	
6	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	Относно цялостното обновяване на Централния площад „Жеравица“ в град Монтана: 1. Кога ще бъдат пренаредени настилките и тази дейност ще бъде ли за сметка на Изпълнителя ? 2. Кога планирате да поискате от ДНСК назначаване на Приемателна комисия за оценка на извършените работи и съответствието им с инвестиционния проект, след което да състави АКТ-16 за пускане на строежа в експлоатация ? 3. От какъв водоизточник се захранват фонтаните на площад "Жеравица"?	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>

№	Питане от:	Относно	Питане	Отговор
7	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	<p>Относно изградената от Община Монтана фотоволтаична система:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Кое търговско дружество е изградило фотоволтаичната система?</li> <li>2. От коя до коя дата са извършени строително-монтажните работи?</li> <li>3. От коя до коя дата е извършен пробният 72-часов пусков период, на коя дата е въведена фотоволтаичната система в експлоатация?</li> <li>4. Ако строително-монтажните работи са извършени от търговското дружество, спечелило обществената поръчка, то ли е извършило строително-монтажните дейности и, ако това е търговско, от къде знае, че именно то ще спечели обществената поръчка, за да извърши строежа далеч преди да сключи договора, а именно 3 октомври 2024 г.</li> <li>5. Има ли разплащане към търговското дружество преди датата на сключване на договора по процесната обществена поръчка, ако има - на какво основание е станало разплащането?</li> <li>6. Защо е одобрена офертата на търговското дружество, предложило най-висока стойност, а именно 99480 лв., а не например офертата с най-ниска стойност, която е в размер на 76460 лв.?</li> </ol>	<a href="#">файл</a>	
8	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Господин кмете, не би ли трябвало народното читалище в село Сумер да бъде средище за културни и просветни мероприятия, а не място за частни партита и събирания, както се е случило в посочения от мен случай? Кой е разрешил читалището да бъде използвано по този неподходящ начин?</li> <li>2. След като предишният секретар-библиотекар на читалището е била неправомерно уволнена преди една година, както е потвърдено със съдебно решение от 08.10.2024 г., с което лично разполагам, и сега предстои тя да бъде възстановена на работа, възниква въпросът: откъде ще дойдат средствата за изплащане на дължимото ѝ обезщетение от общината? Освен това, ще бъде ли потърсена отговорност от лицата, които са допуснали това неправомерно уволнение?</li> </ol>	<a href="#">файл</a>	
9	Румен Софрониев - ПП "Възраждане"	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Като жител и общински съветник, се обръщам към Вас с призив да не се подценява този проблем. Необходимо е поставянето на допълнителен брой контейнери за смет в квартал Младост 2</li> <li>2. Работи ли Община Монтана за създаване на звено Общински инспектори?</li> </ol>	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл 1</a>
10	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Защо така представената план-сметка не е изготвена за всяко населено място от Община Монтана поотделно, както изисква ЗМДТ, а е изготвена и ни е представена за приемане в обобщен вид?</li> <li>2. Изготвената план-сметка за цялата община, а не поотделно за всяко населено място, води до това, че всички жители на населените места извън гр. Монтана заплащат за определени услуги, които не се предоставят в съответното населено място. Такива услуги са ръчно метене на тротоари, почистване на улични оттоци, извозване на смет с ГАЗ-52 самосвал, работа с фадрома "Бобкат", събиране на шума с листосмукачка, косене на тревни площи в жилищни комплекси, миене с водоноски и др. Защо жителите на тези населени места заплащат за услуги, които не ползват и които не им се предоставят, в нарушение на ЗМДТ?</li> <li>3. В разходната част на план-сметката, раздел II: "Събиране на битовите отпадъци и транспортирането им до депата и други инсталации", в точки от 1 до 7 са групирани различни населени места от общината, като са определени разходите за извозване на битовите отпадъци до РДО Монтана. Тези разходи не отразяват действителните разходи за съответното населено място. Например, разстоянието от с. Долна Вереница до РЕГИОНАЛНОТО ДЕПО ЗА ОТАПДЪЦИ Монтана е около 18 км, а от с. Горна Белотинци — около 43 км. При такава голяма разлика в разстоянията цената на услугата не е съобразена с пробег на специализираните автомобили, което ощетява жителите на с. Долна Вереница. Какви са мотивите за изготвянето на план-сметката по този начин, в противоречие със ЗМДТ?</li> <li>4. В план-сметката за 2025 г. няма данни за задълженията от такса битови отпадъци, които се погасяват след годината, за която са дължими. Следва да се има предвид, че не водят до загубване на целевия характер на набраните средства. Събраните след срока за плащане суми следва да се използват единствено за дейностите по чл. 62 от ЗМДТ. Неизразходваните средства от таксата за текущата или предходни години следва да формират преходен остатък, който трябва да бъде отразен в приходната част на план-сметката. Какъв е размерът на събраните просрочени вземания на Община Монтана от такса битови отпадъци за 2024 г.?</li> <li>5. В разходната част на действащата план-сметка за 2024 г., раздел VI: "Почистване на уличните платна, площадите, алеите, парковете и други територии", са включени разходи за: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ръчно метене на тротоари и улици;</li> <li>- Работник чистота;</li> <li>- Почистване на улични оттоци.</li> </ul> Общата стойност на тези разходи е 1 063 601 лв., като общият брой часове за извършване на дейностите е 72 700 часа, а единичната цена на час е 14.63 лв. От представената калкулация става ясно, че стойността на услугата включва разходи за ФРЗ — 7.70 лв. на час, и общозаводски разходи — 6.93 лв. на час. </li> </ol> <p>Моля да ни предоставите аналитична информация по видове и стойности на разходите, включени в</p>	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>
11	групата на ПП „Възраждане“	<p>На сесията на Общински съвет - Монтана, проведена на 25.04.2024 г., бяха гласувани и приети с мнозинство четири решения, предложени от общинските съветници на ПП „Възраждане“. Към настоящия момент не сме установили никакви предприети действия от Ваша страна по изпълнението на следните решения: Решение № 158/25.04.2024 г., Решение № 159/25.04.2024 г., Решение № 160/25.04.2024 г., Решение № 161/25.04.2024 г. на Общински съвет - Монтана.</p>	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>

№	Питане от:	Относно	Питане	Отговор
12	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	<p>Основните проблеми, посочени от жителите на ул. „Втора“ в с. Николово, общ. Монтана:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Изключително високите тротоари - повдигнати с повече от 30 см, което затруднява преминаването, особено за възрастни хора, хора в неравностойно положение, семейства с малки деца, както и за водачите на моторни превозни средства, които ежедневно използват своите автомобили.</li> <li>- Липсата на достъпност - жителите изпитват затруднения да напускат домовете си, което ги принуждава да търсят алтернативни, често небезопасни решения.</li> <li>- Необходимостта от допълнителни разходи за корекции - собствениците са принудени да изграждат нови стъпала, да режат врати на гаражи и порти, както и да засипват имотите си с чакъл, за да могат да достигнат до улицата.</li> </ul> <p>В тази връзка, моля да отговорите:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ще бъдат ли предприети коригиращи мерки за намаляване височината на тротоарите и осигуряване на по-добра достъпност за всички жители, включително тези с намалена подвижност?</li> <li>2. Съобразени ли са ремонтните дейности с действащите нормативни изисквания за достъпна среда?</li> <li>3. Какви действия ще предприеме Община Монтана за разрешаване на посочените проблеми и в какъв срок?</li> </ol>	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>
13	Станислав Стоев	Питане относно Докладна Записка №08-01-77/13.03.2025г относно кандидатстване на Община Монтана по процедура №BG16FFPR002-5.008 Зелени мерки в градска среда (3) по Програма Околна среда 2021-2027г.	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>
14	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	Лошото състояние на пътната и канализационната инфраструктура в кв.„Изгрев“	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>
15	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	Системното снабдяване с некачествена питейна вода в с. Винище и липсата на предприети ефективни действия от страна на общинската администрация	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>
16	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	Необходимост от незабавни превантивни мерки за почистване и поддържане на речните корита и отводнителните канали в селата от община Монтана	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>
17	Румен Софрониев - ПП "Възраждане"	необходимост от поставяне на допълнителни контейнери за смет и редовно миене на улиците в жилищен квартал „Младост“	<a href="#">файл</a>	
18	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	Липсата на реални действия от страна на община Монтана за превенция на наводненията в селата и неправомерното позоваване на процедури по бедствия и аварии	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>
19	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	Прозрачност, отчетност и контрол по изпълнението на Решение №435/26.07.2025 г. за кандидатстване на Община Монтана по процедура BG-RRP-4.026	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>
20	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	Необходимостта от създаване на общинско предприятие за обществен транспорт и решението за отдаване под наем на електрическите автобуси	<a href="#">файл</a>	
21	Румен Софрониев - ПП "Възраждане"	Възможности за използването на бившето селскостопанско летище в село Славотин в община Монтана, за мероприятия и прояви, свързани с автомобилен и мотоциклетен спорт, любителски и демонстрационни състезания	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>
22	Красимир Замфиров - ПП „Възраждане“	Предвижда ли се да се направи нов детски кът в квартал „Плиска“, който да компенсира премахнат такъв, при започване на строително-ремонтните дейности по няколко , - улици в квартала?	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>
23	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	Липса на отговор на питане за регулярно миене и оросяване на улиците и публичност на графика за тези дейности.	<a href="#">файл</a>	
24	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	Проблеми с водоснабдяването в село Горна Вереница и ниското водно налягане в села Клисорица и Долна Вереница	<a href="#">файл</a>	<a href="#">файл</a>
25	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	Разходването на 150 000 лева годишно от бюджета на община Монтана за поддръжка на радиоточката, която повече от година и половина не предоставя услуга на гражданите	<a href="#">файл</a>	
26	Александър Димитров - ПП "Възраждане"	Предвижда ли Община Монтана поставянето на допълнителни контейнери за битови отпадъци в село Доктор Йосифово, в частност на горепосочените улици, и в какъв срок може да бъде извършено това?	<a href="#">файл</a>	